

اخبار سایته‌ها

کارگردانان دقت بیشتری برای حریم حرمت انبیاء و عصمت در فیلم‌ها و سریال‌ها به خرج دهند

حسین انصاریان به برخی شبهات وارده در خصوص قسمت اخیر سریال حضرت یوسف(ع) پاسخ داد. به گزارش ایسنا بر اساس اعلام مرکز علمی و تحقیقاتی دارالعرفان، در پی پخش قسمت اخیر سریال حضرت یوسف(ع)، پرسش‌هایی در اذهان افراد مطلع مطرح شد و به منظور رفع شبهه‌ای که ممکن است برای بینندگان در زمینه عصمت پیامبران ایجاد شود، محققان مرکز علمی تحقیقاتی دارالعرفان از مترجم و مفسر قرآن کریم انصاریان در این موضوع استعلام کردند و این محقق حوزوی طی یادداشتی نظرات خویش را در این باره اعلام کرد: من کمتر موفق به تماشای فیلم‌های سیمای جمهوری اسلامی می‌شوم، بصورت اتفاقی این بخش از فیلم را که دیدم ضمن تأسف و تأثر فراوان لازم دانستم از باب خیرخواهی به این تذکرات توجه دهم. بر اساس عقیده شیعه که مستقیماً از قرآن و روایات گرفته شده همه انبیاء و امامان از خطا و اشتباه مصون هستند تکرار این دو کلمه، یعنی خطا و اشتباه که در این فیلم داتما حضرت یوسف(ع) به خود نسبت می‌داد خلاف صریح قرآن انجام گرفته و در حالی که در زمینه عصمت انبیاء از خطا و اشتباه سیدمرتضی اعلی الله مقامه که از اعظم دانشمندان است و دیگران تألیفات گرانبهای بر اساس دلایل قرآنی و براهین روایتی دارند متأسفانه نزدیک به چند دقیقه سریال نشان می‌داد که یوسف که در بخش گذشته او را به معیوث شدن به پیامبری نشان داد بخاطر این که به ساقی شاه گفت به شاه بگو فردی بی گناه در زندان است و در مقام آزادی او باشد با گریه و زاری چند بار اعلام به خطا و اشتباه و گناه کرد و دامن نبوت را آلوده به گناه و خطا نشان داد این معنا با جمله آخر آیه ۲۴ سوره یوسف ابدا مطابقت ندارد، و دست‌آویزی برای مخالفان بر ضد عقاید صحیح و پاک شیعه است. ثانیاً نشان می‌داد که جبرئیل به یوسف(ع) نازل شد و گفت اکنون که مشکل خود را به غیر گفتنی اراده خدای بر این تعلق گرفت که به جای یکسال زندان هفت سال دیگر در زندان بمانی آیا در این زمینه جریمه جرم بر فرض این که جرم باشد مناسب با جرم است و این بخش از فیلم حضرت حق را ظالم و غیر عادل معرفی نکرده است؟! و باید به این نکته توجه داشت که موضوع هفت سال در کتابهایی که نقل شده به دلایل مختلف از اعتبار ساقط است. و این نقل ضعیف است. ثالثاً انسان اجتماعی آفریده شده و همه نسبت به امور زندگی نیاز به یکدیگر دارند آیا به زندانی آزاد شده اگر انسان مشکل خود را بگوید این جرم است؟ چه دلیلی در حوزه عقل و شوع بر جرم بودن این کار وجود دارد، اما مسأله ترک اولی در انبیا که یوسف در این مقام بر اساس دقت علمی مرتکب آن نیز نشده است غیر از گناه و معصیت است مجدداً تأکید می‌نمایم که انبیاء دارای مقام عصمت و از خطا و اشتباه طیب قرآن مصون هستند. آیا مشاوران بزرگوار مذهبی فیلم به حقایق قرآن و روایات توجه نداشتند؟ یا داشتند ولی از این قسمت فیلم غافل بودند. ایداً است کارگردانان سیمای جمهوری اسلامی در فیلم‌ها و سریال‌های آینده دقت بیشتری به خرج دهند تا حریم حرمت انبیاء و عصمت آن برگزیدگان و امامان معصوم محفوظ بماند. این پاسخ جهت تئویر افکار عمومی است، بدیهی است در صورت لزوم طرح مباحث تخصصی تفصیلی برای اثبات مدعی قابل طرح خواهد بود و در پایان توجه به این نکته لازم است که در ادعیه رسیده از ذوات معصومین اگر آفراری به خطا شده است از باب تعلیم به امت است که چگونه با خواندن مشکل گناه را حل کنند. حسین انصاریان همچنین خاطرنشان کرده است: به توفیق الهی موفق به ترجمه قرآن مجید و ترجمه نهج البلاغه و ترجمه صحیفه سجادیه و تألیف ۶ جلد کتاب شده‌ام و اکنون مشغول به تدریس تفسیر در حوزه علمیه قم هستم و نزدیک به پنجاه سال است با کتاب‌های اصیل مذهبی و منابع عامه و خاصه از تفاسیر و کتب حدیث داتما در ارتباط می‌باشم، با توجه به پایان آیه ۲۴ سوره یوسف، که حضرت حق یوسف را از گروه مخلصین (به فتح لام) یعنی انسانی که از هر جهت دور از دسترس شیاطین و وسوسا خناسان است معرفی فرمود لازم دانستم به بخشی از فیلم حضرت یوسف(ع) که شب شنبه اول آذر ماه پخش شد تذکراتی داشته باشم.

در دوران شما برخی مردم به دلیل فقر مجبور بودند کلیه خود را بفروشند

نماینده تهران در مجلس با انتقاد از سخنان اخیر برخی شخصیت‌ها و فعالان سیاسی که رویکرد عدالت محور دولت‌نهم را گنابروزی خوانده بودند، گفت: دولت‌هایی که گنابروزی نمی‌کردند، یا مردم چه کردند؟ از انتخارات آقایان، این است که در دوران حکومتشان برای فروش کلیه توسط مردم قیمت تعیین کردند. اخیراً برخی شخصیت‌ها، فعالان سیاسی و رسانه‌ها مخالف دولت‌ها حمله به برنامه‌های دولت‌نهم، رویکرد آن را در برقراری عدالت و توجه به محرومین، گنابروزی توصیف کرده‌اند. مهدی کوچک‌زاده دیروز در گفتگو با ایرنا، با اشاره به دوران دولت سازندگی، گفت: در همان دوران، این آقایان بودند که گفتند؛ خوب ما مدیلم که مردم کلیه شان را قاچاقی ۳ میلیون می‌فروشند، قیمت گذاشتیم ۱۰ میلیون بفروشند و می‌توان گفت این، از انتخارات دولت آنها است. کوچک‌زاده تصریح کرد: در آن دولت‌هایی که گنابروزی نمی‌کردند، با مردم چه کردند؟ برخی مردم به دلیل فقر مجبور بودند کلیه‌هایشان را بفروشند و آقایان قیمت گذاشتند ۱۰ میلیون تومان. وی تأکید کرد: کسانی که دولت‌نهم را دولتی دارای اقتصاد صدقه‌ای و گنابروزی توصیف می‌کنند، کارنامه خود را ارایه کنند تا ببینیم سیاست‌های اقتصادی و سیاسی دوران حاکمیت آنها تا چه حد موجب تولید گدایا به‌تعییر این آقایان و ایجاد فاصله طبقاتی در جامعه شد؟ این موضوع را ابتدا روشن کنند بعد می‌توان این موضوع پرداخت که آیا رفتارهای این دولت گدا پروری است یا بحث عدالت مطرح است؟ کوچک‌زاده اظهار داشت: موضوع این است که در اثر سیاست‌های گذشته، وضعیت موجود شکل گرفته است و این وضعیت حاصل عملکرد یکی دو سال اخیر نیست. این نماینده مجلس پرسید: اگر سهام کارخانه‌های دولتی را در راستای خصوصی‌سازی به اقشاری و آنگاه کنیم که از خط استنادار برخوردار ی‌باشین ترند، این گدا پروری تلقی می‌شود؟

رئیس‌جمهور:

قطعنامه‌ها علیه ایران اعتباری ندارد

✓ اگر نفتمان را هم نخرند باز هم می‌توانیم کشور را اداره کنیم



قبل از ظهر دیروز با حضور رییس‌جمهور کارخانه تولید آهن اسفنجی کشور، پروژه اکسیژن‌سه و تصفیه‌خانه پساب صنعتی و طرح جامعه آبرسانی شرکت ملی فولاد خوزستان مورد بهره‌برداری قرار گرفت. به گزارش ایسنا، محمود احمدی‌نژاد طی سخنانی پس از بهره‌برداری از این طرح‌ها با ابراز خرسندی از حضور در هفته سیسج در استان خوزستان و شاهد بودن در به‌ثمر رسیدن یک خدمت بزرگ به ملت ایران، گفت: حق همین بود که به بهانه‌ای محض مردم این دیار، علما و بزرگان این دیار شرف یاب شویم و با خاطره شهیدان و آزادگان یکبار دیگر تجدید میثاق کنیم. وی همچنین به برخی از اظهارنظرها در مورد آثار این تحولات در اقتصاد ما اشاره کرد و با بیان این‌که «برخی اظهارنظرهای ناشیانه و از سویی بدون اطلاع می‌کنند و برخی از اظهارنظرها از روی اطلاع است» ادامه داد: اقتصاد کشورهای زورگو زمین‌خورده، عده‌ای اینجا ناراحت هستند و فکر می‌کنند اگر آن‌ها عسقه کنند ما باید تب کنیم. در واقع ناراحت هستند که آن‌ها زمین‌خورده‌اند و جوری نشان می‌دهند که گویی وضعیت اقتصادی ما بدتر از آن‌هاست و خواهد شد در صورتی که این یک نوع بی‌انصافی و بی‌احترامی به ملت ایران است. وی گفت: در طول این سه سال که به قول خودشان تصمیم گرفته‌اند تحریم‌ها را علیه ملت ایران موثرتر کنند - البته در سال‌های قبل نیز ایران تحریم بود و همه با هم آمدند تا ایران را تحریم کنند و از طریق شورای امنیت آمدند و قانون ایجاد کردند، ولی نتیجه این امر چه بود؟ وی یادآور شد: من دیدم که برخی از سران بدخواهان بشر اظهارنظر کرده و خییلی ناراحت هستند و از طرفی افسوس می‌خورند که چرا نتوانستند جلوی ملت ایران را بگیرند و از طرف دیگر می‌گویند ما نگران هستیم که قیمت نفت پایین آمده است و ایران مشکل پیدا می‌کند. من به آن‌ها می‌گویم شما ما را تحریم کردید که زمین‌بخوریم، اکنون

نگران هستیم که ایران زمین‌بخورد؟ ما می‌دانیم که شما سرزدگم هستید و متوجه نمی‌شوید در ایران و حتی کشور خودتان چه می‌گذرد. رییس‌جمهور افزود: آن‌ها خیال می‌کردند وقتی قطعنامه اول را علیه ملت ما بدهند ملت ایران دست خود را بالا می‌برد و خود را تسلیم می‌کند، ولی من در همان موقع گفتم آن‌قدر قطعنامه بدهید که قطعنامه‌دان‌تان متلاشی شود. این‌ها کاغذ پاره است که اعتبار، اثر و مشروعیتی ندارد. وی ادامه داد: آن‌ها اکنون حسرت می‌خورند که اقتصاد ایران را از اقتصاد جهانی جدا کرده‌اند؛ چراکه اکنون که اقتصاد جهانی دچار مشکل است، اقتصاد ایران به علت جدایی از اقتصاد جهانی دچار مشکل نشده و سرزنده کار خود را ادامه می‌دهد. عده شوب سبب خیر اگر خدا خواهد. این‌ها عامل اصلی این موفقیت‌ها، وجود

✓ نوسانات قیمت نفت

اثری بر تولید

و سرمایه‌گذاری‌ها ندارد

روحیه سیسجی در کشور و همت بلند مردم و مردان و زنان ایرانی است. وی با تأکید بر این‌که «سرعت‌سازندگی در عرصه‌های گوناگون در کشور بی‌نظیر است» گفت: به فضل الهی تحولاتی که در اقتصاد جهانی رخ داده تأثیر در اقتصاد ما نخواهد داشت، چون اقتصاد ما بر دوش مردم و متکی بر منابع داخلی است. احمدی‌نژاد گفت: دشمنان می‌خواستند ما را محدود کنند و وارد سازمان تجارت جهانی نشویم. ما

عرصه‌های گوناگون در کشور بی‌نظیر است» گفت: به فضل الهی تحولاتی که در اقتصاد جهانی رخ داده تأثیر در اقتصاد ما نخواهد داشت، چون اقتصاد ما بر دوش مردم و متکی بر منابع داخلی است. احمدی‌نژاد گفت: دشمنان می‌خواستند ما را محدود کنند و وارد سازمان تجارت جهانی نشویم. ما

✓ روش‌های محاسبه نرخ تورم

باید مبتنی بر شرایط جامعه باشد

از خدا خواستیم که نشویم و اکنون اقتصاد ما در امان مانده است. وی گفت: ما باید ایران را با همت‌های بلند ایرانی، اندیشه و روحیه سیسجی بسازیم. البته در

ارائه اطلاعات دقیق و متفن از سوی بانک مرکزی تأکید کرد: روش‌های محاسبه نرخ رشد و تورم در کشور باید مبتنی بر شرایط جامعه و اصولی باشد. رییس‌جمهور بانک مرکزی را دارای نیروی انسانی کارآمد و توانایی‌های بالا دانست و اظهار کرد: تحلیل‌های ارائه شده ازسوی بانک مرکزی باید امیدبخش و دقیق و در راستای حفظ فضای آرامش و اعتماد در کشور باشد. وی با بیان این‌که «باید از روش‌های نوین برای نظارت استفاده کرد» گفت: سیستم نظارتی بانک مرکزی باید به نحوی سازماندهی شود که با سرعت و به روز

✓ باید از التهاب آفرینی

در اقتصاد کشور جلوگیری کرد

مجمع عمومی بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران، با بیان این‌که «نظام بانکی می‌تواند موازنه‌های افراد و گروه‌ها را تغییر دهد» اظهار کرد: باید با اجرائی سیاست‌های دقیق از التهاب آفرینی در اقتصاد کشور و سوءاستفاده فرصت‌طلبان به‌طور مطلق جلوگیری کرد. وی اقتصاد ایران را دارای ظرفیت‌ها و استعداد‌های فراوان برشمرد و گفت: منابع بانکی باید در خدمت تولید، فعالیت‌های اقتصادی سالم و محرومان باشد. وی با اشاره به ضرورت

مجمع عمومی بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران، با بیان این‌که «نظام بانکی می‌تواند موازنه‌های افراد و گروه‌ها را تغییر دهد» اظهار کرد: باید با اجرائی سیاست‌های دقیق از التهاب آفرینی در اقتصاد کشور و سوءاستفاده فرصت‌طلبان به‌طور مطلق جلوگیری کرد. وی اقتصاد ایران را دارای ظرفیت‌ها و استعداد‌های فراوان برشمرد و گفت: منابع بانکی باید در خدمت تولید، فعالیت‌های اقتصادی سالم و محرومان باشد. وی با اشاره به ضرورت

مخبر کمیسیون انرژی:

صدور گاز با توجه به نیاز مردم منطقی نیست

هیچ نیازی به واردات گاز از ترکمنستان نداریم. مخبر کمیسیون انرژی با بیان این‌که طبق آخرین برآوردها نیازمند ۷۰۰ میلیون متر مکعب گاز در روز هستیم، افزود: تولید کشور در شرایط خوب و ایده‌آل ۵۵۰ میلیون متر مکعب است و مشخص است که با ۱۵۰ میلیون متر مکعب کمبود مواجهیم. ادیبانی‌راد ادامه داد: متأسفانه این کمبود با قطع گاز نیروگاه‌های حرارتی، صنایع بزرگ و کارخانه‌ها جبران می‌شود که اصلاً پدیده خوبی نیست و ضررهای فراوانی متوجه کل کشور خواهد شد. وی خاطرنشان کرد: در صورت صرفه‌جویی، مصرف بهینه و استفاده از گاز در حد نیاز معقول و منطقی در مصارف خانگی، هم‌گاز برای صادرات خواهیم داشت و هم برای تأمین مصارف خانگی، صنایع بزرگ و نیروگاه‌های حرارتی با مشکل مواجه نخواهیم شد.

اگرهی:

سخنان هاشمی همان نظرات امام (ره) است

✓ در کشور دچار افراط و تفریط هستیم

نماینده تهران در مجلس با انتقاد از سخنان اخیر برخی شخصیت‌ها و فعالان سیاسی که رویکرد عدالت محور دولت‌نهم را گنابروزی خوانده بودند، گفت: دولت‌هایی که گنابروزی نمی‌کردند، یا مردم چه کردند؟ از انتخارات آقایان، این است که در دوران حکومتشان برای فروش کلیه توسط مردم قیمت تعیین کردند. اخیراً برخی شخصیت‌ها، فعالان سیاسی و رسانه‌ها مخالف دولت‌ها حمله به برنامه‌های دولت‌نهم، رویکرد آن را در برقراری عدالت و توجه به محرومین، گنابروزی توصیف کرده‌اند. مهدی کوچک‌زاده دیروز در گفتگو با ایرنا، با اشاره به دوران دولت سازندگی، گفت: در همان دوران، این آقایان بودند که گفتند؛ خوب ما مدیلم که مردم کلیه شان را قاچاقی ۳ میلیون می‌فروشند، قیمت گذاشتیم ۱۰ میلیون بفروشند و می‌توان گفت این، از انتخارات دولت آنها است. کوچک‌زاده تصریح کرد: در آن دولت‌هایی که گنابروزی نمی‌کردند، با مردم چه کردند؟ برخی مردم به دلیل فقر مجبور بودند کلیه‌هایشان را بفروشند و آقایان قیمت گذاشتند ۱۰ میلیون تومان. وی تأکید کرد: کسانی که دولت‌نهم را دولتی دارای اقتصاد صدقه‌ای و گنابروزی توصیف می‌کنند، کارنامه خود را ارایه کنند تا ببینیم سیاست‌های اقتصادی و سیاسی دوران حاکمیت آنها تا چه حد موجب تولید گدایا به‌تعییر این آقایان و ایجاد فاصله طبقاتی در جامعه شد؟ این موضوع را ابتدا روشن کنند بعد می‌توان این موضوع پرداخت که آیا رفتارهای این دولت گدا پروری است یا بحث عدالت مطرح است؟ کوچک‌زاده اظهار داشت: موضوع این است که در اثر سیاست‌های گذشته، وضعیت موجود شکل گرفته است و این وضعیت حاصل عملکرد یکی دو سال اخیر نیست. این نماینده مجلس پرسید: اگر سهام کارخانه‌های دولتی را در راستای خصوصی‌سازی به اقشاری و آنگاه کنیم که از خط استنادار برخوردار ی‌باشین ترند، این گدا پروری تلقی می‌شود؟

نماینده تهران در مجلس با انتقاد از سخنان اخیر برخی شخصیت‌ها و فعالان سیاسی که رویکرد عدالت محور دولت‌نهم را گنابروزی خوانده بودند، گفت: دولت‌هایی که گنابروزی نمی‌کردند، یا مردم چه کردند؟ از انتخارات آقایان، این است که در دوران حکومتشان برای فروش کلیه توسط مردم قیمت تعیین کردند. اخیراً برخی شخصیت‌ها، فعالان سیاسی و رسانه‌ها مخالف دولت‌ها حمله به برنامه‌های دولت‌نهم، رویکرد آن را در برقراری عدالت و توجه به محرومین، گنابروزی توصیف کرده‌اند. مهدی کوچک‌زاده دیروز در گفتگو با ایرنا، با اشاره به دوران دولت سازندگی، گفت: در همان دوران، این آقایان بودند که گفتند؛ خوب ما مدیلم که مردم کلیه شان را قاچاقی ۳ میلیون می‌فروشند، قیمت گذاشتیم ۱۰ میلیون بفروشند و می‌توان گفت این، از انتخارات دولت آنها است. کوچک‌زاده تصریح کرد: در آن دولت‌هایی که گنابروزی نمی‌کردند، با مردم چه کردند؟ برخی مردم به دلیل فقر مجبور بودند کلیه‌هایشان را بفروشند و آقایان قیمت گذاشتند ۱۰ میلیون تومان. وی تأکید کرد: کسانی که دولت‌نهم را دولتی دارای اقتصاد صدقه‌ای و گنابروزی توصیف می‌کنند، کارنامه خود را ارایه کنند تا ببینیم سیاست‌های اقتصادی و سیاسی دوران حاکمیت آنها تا چه حد موجب تولید گدایا به‌تعییر این آقایان و ایجاد فاصله طبقاتی در جامعه شد؟ این موضوع را ابتدا روشن کنند بعد می‌توان این موضوع پرداخت که آیا رفتارهای این دولت گدا پروری است یا بحث عدالت مطرح است؟ کوچک‌زاده اظهار داشت: موضوع این است که در اثر سیاست‌های گذشته، وضعیت موجود شکل گرفته است و این وضعیت حاصل عملکرد یکی دو سال اخیر نیست. این نماینده مجلس پرسید: اگر سهام کارخانه‌های دولتی را در راستای خصوصی‌سازی به اقشاری و آنگاه کنیم که از خط استنادار برخوردار ی‌باشین ترند، این گدا پروری تلقی می‌شود؟

بک نماینده:

سفره‌بزرگی که دولت‌پهن کرده بهره‌وری ندارد

بک عضو کمیسیون برنامه و بودجه تصریح کرد: یکی از مشکلات بزرگ در کنار بیان آرمان‌ها و ارزش‌های اسلامی تبیین راه‌های اجرایی آن برای جامعه است، و کافی نیست فقط بگوییم عدالت چیز خوبی است، چرا که این سؤال مطرح می‌شود آیا کشوری هست که مستولان آن بگویند عدالت چیز بدی است؟! شهروزاد با اشاره به طرح ابعاد عدالت اجتماعی در طول گذشت ۳۰ سال از انقلاب اسلامی گفت: بازها در محافل، مجامع، کتاب‌ها و خطبه‌ها از عدالت گفته‌ایم، پس می‌توانیم بگوییم چون ما از عدالت حرف زدیم زده مصیبت‌های امروز را قبول داریم؟ قطعاً پاسخ به این سؤال یک کلمه است هرگز، کسی نیست که شرایط کنونی اقتصادی را خوب توصیف کند و همه به دنبال درست کردن بحث نظام بانکی، گمرک، یارانه‌ها، ایجاد فرصت‌های شغلی، بیکاری، فقر و تولید هستند، ما پس در تبدیل برنامه‌های انقلاب به امور اجرایی که مشکلاتمان را حل کند، با معضل جدی روبه‌رو هستیم. شهروزاد با ابراز تعجب از این‌که گاهی در جامعه بر سر مسائل بدیهی بحث می‌شود، گفت: می‌گویم این مشکل را داریم و راه حل چیست است، اما باز هم بحث بدیهیات می‌کنیم، ظاهراً در جنبه‌های اجرایی کردن آرمان‌های مثل عدالت، مبارزه با فقر و پیاده کردن ارزش‌های اسلامی مشکل داریم و نمی‌توانیم سیستم‌سازی کنیم و ساختاری را برای پیاده کردن آنها به اجرا درآوریم. وی با تأکید بر ایجاد بستر سازی فرهنگی اجتماعی در جامعه گفت: باید به جامعه پیام‌وزیم که سیستم و ساختار اجرایی طبق کند و وقتی یک نهاد و ارگانی فلان قانون را اجرا نکند، یک مجموعه هم وجود داشته باشد که تقاضای پیاده شدن قانون را داشته باشد و خواهان راه حل اجرایی برای قوانین باشد. به گزارش ایسنا، این نماینده مجلس هشتم گفت: مگر غیر از اصلاح ساختار نظام بانکی، گمرک، اصلاح نظام تولید، هدایت اعتبارات بانکی به سمت تولید، افزایش بهره‌وری، اصلاح شبکه توزیع و کنترل نقدینگی، راه دیگری برای کنترل اوضاع اقتصادی و بهبود آن وجود دارد؟ شهروزاد به گزارشات اخیر در خصوص مدل‌های محاسبه تورم ناشی از هدفمند کردن یارانه‌ها اشاره کرد و گفت: این موضوع یک بحث علمی بوده است و باید بگوییم ما حق نداریم در مسایل کارشناسی، نظارتی، اصلاح ساختار و سیستم‌سازی، مسایل غیر کارشناسی را مطرح کنیم. شهروزاد با اشاره به نظرات برخی کارشناسان در خصوص طرح تحول اقتصادی گفت: آنچه که امروز به عنوان طرح تحول اقتصادی مطرح شده است، در واقع احکام برنامه‌های سوم و چهارم است که به هر دلیلی بر زمین مانده است، به طوری که در برنامه چهارم که حدود یکسال از آن مانده است، مگر مجلس به دولت تکلیف نکرد که در پایان برنامه باید تمام هزینه‌ها از مالیات‌ها تأمین شود و در برنامه سوم هم تکلیف شد که دولت خط فقر را مشخص و یارانه‌ها را حذف کند، اما هیچ کدام از این روند‌ها اتفاق نیفتاد. وی تأکید کرد: اگر نظام بانکی صحیح است، پس این بدیهی‌های معوقه ارزی و ریالی چیست و اگر این همه پرل در طول سال‌ها به سمت تولید رفته است پس آثار آن کجاست؟ اگر نظام توزیع

ارائه اطلاعات دقیق و متفن از سوی بانک مرکزی تأکید کرد: روش‌های محاسبه نرخ رشد و تورم در کشور باید مبتنی بر شرایط جامعه و اصولی باشد. رییس‌جمهور بانک مرکزی را دارای نیروی انسانی کارآمد و توانایی‌های بالا دانست و اظهار کرد: تحلیل‌های ارائه شده ازسوی بانک مرکزی باید امیدبخش و دقیق و در راستای حفظ فضای آرامش و اعتماد در کشور باشد. وی با بیان این‌که «باید از روش‌های نوین برای نظارت استفاده کرد» گفت: سیستم نظارتی بانک مرکزی باید به نحوی سازماندهی شود که با سرعت و به روز

مجمع عمومی بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران، با بیان این‌که «نظام بانکی می‌تواند موازنه‌های افراد و گروه‌ها را تغییر دهد» اظهار کرد: باید با اجرائی سیاست‌های دقیق از التهاب آفرینی در اقتصاد کشور و سوءاستفاده فرصت‌طلبان به‌طور مطلق جلوگیری کرد. وی اقتصاد ایران را دارای ظرفیت‌ها و استعداد‌های فراوان برشمرد و گفت: منابع بانکی باید در خدمت تولید، فعالیت‌های اقتصادی سالم و محرومان باشد. وی با اشاره به ضرورت

هیچ نیازی به واردات گاز از ترکمنستان نداریم. مخبر کمیسیون انرژی با بیان این‌که طبق آخرین برآوردها نیازمند ۷۰۰ میلیون متر مکعب گاز در روز هستیم، افزود: تولید کشور در شرایط خوب و ایده‌آل ۵۵۰ میلیون متر مکعب است و مشخص است که با ۱۵۰ میلیون متر مکعب کمبود مواجهیم. ادیبانی‌راد ادامه داد: متأسفانه این کمبود با قطع گاز نیروگاه‌های حرارتی، صنایع بزرگ و کارخانه‌ها جبران می‌شود که اصلاً پدیده خوبی نیست و ضررهای فراوانی متوجه کل کشور خواهد شد. وی خاطرنشان کرد: در صورت صرفه‌جویی، مصرف بهینه و استفاده از گاز در حد نیاز معقول و منطقی در مصارف خانگی، هم‌گاز برای صادرات خواهیم داشت و هم برای تأمین مصارف خانگی، صنایع بزرگ و نیروگاه‌های حرارتی با مشکل مواجه نخواهیم شد.

مخبر کمیسیون انرژی:

هیچ نیازی به واردات گاز از ترکمنستان نداریم. مخبر کمیسیون انرژی با بیان این‌که طبق آخرین برآوردها نیازمند ۷۰۰ میلیون متر مکعب گاز در روز هستیم، افزود: تولید کشور در شرایط خوب و ایده‌آل ۵۵۰ میلیون متر مکعب است و مشخص است که با ۱۵۰ میلیون متر مکعب کمبود مواجهیم. ادیبانی‌راد ادامه داد: متأسفانه این کمبود با قطع گاز نیروگاه‌های حرارتی، صنایع بزرگ و کارخانه‌ها جبران می‌شود که اصلاً پدیده خوبی نیست و ضررهای فراوانی متوجه کل کشور خواهد شد. وی خاطرنشان کرد: در صورت صرفه‌جویی، مصرف بهینه و استفاده از گاز در حد نیاز معقول و منطقی در مصارف خانگی، هم‌گاز برای صادرات خواهیم داشت و هم برای تأمین مصارف خانگی، صنایع بزرگ و نیروگاه‌های حرارتی با مشکل مواجه نخواهیم شد.